

Αγαπητέ/ή Συνάδελφε,

Το διάστημα Μαρτίου – Μαΐου 2020, χαρακτηρίστηκε από μια πρωτόγνωρη κατάσταση λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού. Η Διοικούσα Επιτροπή του Π. Τμήματος συνήλθε σε 5 τακτικές συνεδριάσεις εκ των οποίων η μια πραγματοποιήθηκε δια ζώσης, δύο δια τηλεφωνικής περιφοράς και δύο μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω εφαρμογής των μέτρων αντιμετώπισης πρόληψης και διασποράς του κορωνοϊού.

Η Αντιπροσωπεία του Π. Τμήματος, συνήλθε σε μία τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης.

Η Υπηρεσία του Π. Τμήματος το προηγούμενο διάστημα εναρμόνισε τη λειτουργία βάσει των οδηγιών του Υπουργείου Εσωτερικών για την αποφυγή μετάδοσης του κορωνοϊού και εξυπηρέτούσε τα μέλη του Π. Τμήματος και κάθε ενδιαφερόμενο για τις άμεσης ανάγκης υποθέσεις τους είτε τηλεφωνικά είτε ηλεκτρονικά ενώ μέχρι πρόσφατα ήταν δυνατή και η προσέλευση στα γραφεία του Π. Τμήματος, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας. **Μετά την άρση των μέτρων από 09/06/2020 για τη λειτουργία των Δημοσίων Υπηρεσιών, η Υπηρεσία μας λειτουργεί κανονικά και δεν απαιτείται, για την εξυπηρέτησή σας, προηγούμενη τηλεφωνική επικοινωνία.**

ΕΓΓΡΑΦΑ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

Έγγραφο ΤΚ/ΤΕΕ προς αρμόδιους Υπουργούς, για τη λήψη μέτρων στήριξης των Διπλ. Μηχανικών λόγω της πανδημίας.

Με το υπ' αρ. έγγραφο του προς τους αρμόδιους Υπουργούς, ζητήθηκε να ληφθούν άμεσα μέτρα στήριξης των Διπλ. Μηχανικών, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού COVID – 19. Τα μέτρα που ζητήθηκαν αφορούσαν τόσο στην παράταση για τη διεκπεραίωση διοικητικών θεμάτων (υπαγωγές αυθαιρέτων, δηλώσεις Κτηματολογίου, διαγωνιστικές διαδικασίες κλπ.), όσο και στην οικονομική στήριξη των μηχανικών με τη μορφή ενίσχυσης και όχι επιμόρφωσης, καθώς και μέριμνα για διευκόλυνση των οικονομικών υποχρεώσεων από την άσκηση του επαγγέλματος των Διπλωματούχων Μηχανικών.

* Δείτε το έγγραφο [εδώ](#).

Δελτίο Τύπου ΤΚ/ΤΕΕ: Ενέργειες και πρωτοβουλίες για τα προβλήματα των Μηχανικών από την πανδημία COVID – 19

Το Περιφερειακό μας Τμήμα εξέδωσε δελτίο τύπου προκειμένου να ενημερώσει τόσο τα μέλη του όσο και την κοινωνία για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το επάγγελμα του Μηχανικού εξαιτίας της πανδημίας COVID – 19. Στο δελτίο τύπου καταγράφονται οι ενέργειες του ΤΕΕ αλλά και του Π. Τμήματος ΤΚ/ΤΕΕ, προκειμένου να στηριχθεί ο κλάδος των Μηχανικών τη δύσκολη αυτή περίοδο.

* Δείτε το Δελτίο Τύπου [εδώ](#).

Ενημέρωση ΤΚ/ΤΕΕ σχετικά με τα προγράμματα στήριξης επιστημόνων – ελεύθερων επαγγελματιών, πληττόμενων από τον COVID – 19.

Στο πλαίσιο στήριξης του επιστημονικού κλάδου της χώρας, συμπεριλαμβανομένων και των μηχανικών – αυτοαπασχολούμενων, η Κυβέρνηση δημοσίευσε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή στη δράση «Ειδικό πρόγραμμα τηλεκατάρτισης με πιστοποίηση για επιστήμονες πληττόμενους από τον COVID – 19 που εντάσσονται στους 6 βασικούς επιστημονικούς κλάδους της χώρας βάσει ΚΑΔ, οριζόμενων από το Υπουργείο Οικονομικών».

Το Π. Τμήμα ενημέρωσε σχετικά τα μέλη του με ανακοίνωση που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα μας, αλλά και με newsletter.

Οικονομική ενίσχυση μηχανικών μελών εταιρειών χωρίς ενεργό προσωπικό ΚΑΔ και νέων μηχανικών χωρίς έναρξης δραστηριότητας στις ΔΟΥ

Μετά την ενημέρωση από το ΤΕΕ, για την οικονομική ενίσχυση μηχανικών μελών εταιρειών χωρίς ενεργό προσωπικό ΚΑΔ, η υπηρεσία του Π. Τμήματος συνέβαλε στη συγκέντρωση όλων των απαραίτητων στοιχείων, μετά από τηλεφωνική και ηλεκτρονική επικοινωνία με τους δικαιούχους, ώστε να αποσταλούν τα στοιχεία στο Κεντρικό ΤΕΕ και εν τέλει στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, για την οικονομική στήριξή τους.

Επίσης, ενημερώσαμε με ηλεκτρονικό μήνυμα τα μέλη μας συμμετείχαν στις εξετάσεις για την άδεια άσκησης επαγγέλματος περιόδου Οκτωβρίου 2019 και περιόδου Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου 2020 και δεν είχαν έναρξη δραστηριότητας στη ΔΟΥ, να προβούν σε αίτηση στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ, ώστε να λάβουν την οικονομική ενίσχυση των 600€.

Ένταξη επιστημόνων – ελεύθερων επαγγελματιών στην απαλλαγή 40% μισθωμάτων επαγγελματικής στέγης και αναπροσαρμογή δήλωσης ΚΑΔ.

Μετά από αιτήματα του Προέδρου και της Δ.Ε. του ΤΕΕ, το Υπουργείο Οικονομικών ανακοίνωσε ότι και οι μηχανικοί – ελεύθεροι επαγγελματίες συμπεριλαμβάνονται στην απαλλαγή 40% μισθωμάτων επαγγελματικής στέγης, ενώ μέχρι και την 24^η Απριλίου, υπήρχε η δυνατότητα αναδρομικής τροποποίησης του κύριου ΚΑΔ δραστηριότητας, ώστε να λάβουν την οικονομική ενίσχυση των 600€.

Προκειμένου να σας ενημερώσουμε σχετικά, η ανακοίνωση του ΤΕΕ αναρτήθηκε στην ηλεκτρονική σελίδα του Π. Τμήματος.

Εφαρμογή του Π.Δ. 12/2020 «Οργανισμός Τ.Ε.Ε.», στα Περιφερειακά Τμήματα

Στο πλαίσιο εφαρμογής του Π.Δ. 12/2020 «Οργανισμός Τ.Ε.Ε.» μεταξύ των αλλαγών που περιήλθαν, καθορίζεται ότι στις Υπηρεσίες Περιφερειακών Τμημάτων προΐσταται ΠΕ όλων των κλάδων ή ειδικοτήτων. Η Δ.Ε. του Π. Τμήματος με επιστολή της, απευθυνόμενη προς στον Πρόεδρο του ΤΕΕ και άλλους συναρμόδιους, ζήτησε η συγκεκριμένη διάταξη να τροποποιηθεί και να ισχύσει για τα Π. Τμήματα το προβάδισμα των κατηγοριών σύμφωνα με το άρθρο 97 του Ν. 3528/2007 (ΦΕΚ 26/Α/9-2-2007), προκειμένου να επιτυγχάνεται κατά τρόπο αποτελεσματικό η άσκηση των αρμοδιοτήτων των Π. Τμημάτων η εύρυθμη λειτουργία τους αλλά ειδικότερα για το Περιφερειακό Τμήμα να υπάρξει η δυνατότητα επανατοποθέτησης της υπαλλήλου του Π. Τμήματος κας Αγγελικής Στραβοράβδη, ως προϊσταμένης του Π. Τμήματος.

Διαδικασία εκτέλεσης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020

Απεστάλη έγγραφο προς τον Πρόεδρο και τη Δ.Ε. του ΤΕΕ, προκειμένου να υπάρξει έγκαιρα νομοθετική ρύθμιση που θα παρατείνει το όριο των έξι μηνών που μπορούν τα Π. Τμήματα, με βάση τις διατάξεις του Ν.Δ 496/1974 να λειτουργούν με το ήμισυ του προϋπολογισμού του προηγούμενου έτους για ακόμη τουλάχιστον δύο μήνες, καθώς δεδομένης της απαγόρευσης συνωστισμού άνω των 10 ατόμων, υπήρξε αδυναμία σύγκλησης της Αντιπροσωπείας για την έγκριση των οικονομικών στοιχείων του προϋπολογισμού.

Επιστολή προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας με θέμα: Αναβολή ψήφησης του Νομοσχεδίου «Εκσυγχρονισμός Περιβαλλοντικής Νομοθεσίας»

Ενόψει της ψήφησης του Νομοσχεδίου «Εκσυγχρονισμός Περιβαλλοντικής Νομοθεσίας» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, το ΤΚ/ΤΕΕ απεστάλη επιστολή στον αρμόδιο Υπουργό, επισημαίνοντας πως το σχέδιο τέθηκε προς διαβούλευση σε περίοδο κρίσης για τη χώρα εξαιτίας του κορωνοϊού και επειδή τα

θέματα του νομοσχεδίου δεν άπτονται άμεσης και επείγουσας νομοθετικής ρύθμισης, η Δ.Ε. του ΤΚ/ΤΕΕ με απόφασή της κατά πλειοψηφία, ζήτησε την αναβολή της ψήφισης του νομοσχεδίου.

* Δείτε την επιστολή [εδώ](#).

Παρέμβαση για την άμεση λειτουργία του Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής Π.Ε. Κέρκυρας

Στο ΦΕΚ 320 Τεύχος Υ.Ο.Δ.Δ./27-04-2020, δημοσιεύθηκε η συγκρότηση του Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής (Σ.Α.) της Π.Ε. Κέρκυρας.

Το Π. Τμήμα Κέρκυρας του ΤΕΕ, προκειμένου να επιστευθούν οι διαδικασίες και η λειτουργία του εν λόγω Συμβουλίου να αρχίσει άμεσα, προέβη στο συντονισμό των ενεργειών με την αρμόδια διεύθυνση του Κεντρικού ΤΕΕ.

Το Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής της Π.Ε. Κέρκυρας, μετά από σχετικό αίτημα, συνεδριάζει στην αίθουσα εκδηλώσεων του Π. Τμήματος, τηρώντας όλα τα μέτρα προστασίας για την αποφυγή εξάπλωσης του κορωνοϊού.

Πρόταση συμμετοχής του ΤΚ/ΤΕΕ ως τεχνικός σύμβουλος του έργου «Intelligent Cities Challenge (ICC)»

Μετά από αίτημα της Αντιδημάρχου Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Ανάπτυξης και Ψηφιακής Διακυβέρνησης του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, κας Παναγιώτας Τζάννε, απεστάλη υποστηρικτική επιστολή της Δ.Ε. του ΤΚ/ΤΕΕ στηρίζοντας την πρωτοβουλία του Δήμου να λάβει μέρος στο πρόγραμμα με τίτλο: «Intelligent Cities Challenge (ICC)», θεωρώντας ότι θα αναδείξει την πόλη της Κέρκυρας ως ένα μοντέλο «Πράσινης Ανάπτυξης» το οποίο θα βοηθήσει οικονομικά τόσο τον τουρισμό μας όσο και την κοινωνία μας. Σε αυτή την προσπάθεια του Δήμου και εφόσον εγκριθεί η αίτηση συμμετοχής θα συμμετέχουμε ως τεχνικός σύμβουλος.

Δωρεές βιβλίων στη βιβλιοθήκη του Π. Τμήματος.

Ο συνάδελφος κ. Γ. Αρμένης, Π.Μ., δώρισε μια σειρά τόμων «Δελτίον Δομικής Νομοθεσίας και Νομολογίας, Μηνιαία Επιθεώρησις Δομικής Νομοθεσίας» ετών 1983 - 1998 και 2000 - 2001, για τον εμπλουτισμό της βιβλιοθήκης του Π. Τμήματος.

Η συνάδελφος κα Μ. – Α. Πεβεράτου, Α.Μ., δώρισε ένα βιβλίο με τίτλο «Mini homes» καθώς και ένα αντίτυπο της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας που εκπόνησε με θέμα «Παραδοσιακοί Οικισμοί Κέρκυρας – Δυνατότητες οικιστικής και περιβαλλοντικής ανάπτυξης παραδοσιακών οικισμών – Η περίπτωση του οικισμού Σκριπερό».

Οι δωρεές τοποθετήθηκαν στη βιβλιοθήκη του Π. Τμήματος και το επόμενο διάστημα θα περάσουν ηλεκτρονικά στην Κεντρική βιβλιοθήκη του ΤΕΕ, ενώ στους συναδέλφους απεστάλη σχετική ευχαριστήρια επιστολή.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Έγκριση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020, Απολογισμού και Ισολογισμού οικονομικής χρήσης 2019.

Η Διοικούσα Επιτροπή, δια τηλεφωνικής περιφοράς και στη συνέχεια η Αντιπροσωπεία του Π. Τμήματος, μέσω τηλεδιάσκεψης ενέκριναν, κατά πλειοψηφία, με σχετικές αποφάσεις τους την έγκριση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 και την έγκριση ισολογισμού, απολογισμού έτους 2019.

Ο Προϋπολογισμός του Π. Τμήματος, ύψους 260.000,00 ευρώ εγκρίθηκε ήδη με την υπ' αρ. Α12/Σ19/2020/2.6.2020 απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του Κεντρικού ΤΕΕ.

Συγκρότηση Μόνιμων Επιτροπών ΤΚ/ΤΕΕ για το διάστημα 2020-2023.

Η Αντιπροσωπεία του Π. Τμήματος Κέρκυρας του ΤΕΕ, ενέκρινε, κατά πλειοψηφία, την εισήγηση της Διοικούσας Επιτροπής για τη σύσταση επτά (7) Μόνιμων Επιτροπών [Μ.Ε.], για το διάστημα 2020-2023.

- 1) Μ.Ε. Επιστημονικών, Επαγγελματικών Θεμάτων & Επιμόρφωσης
- 2) Μ.Ε. Πολεοδομικών Εφαρμογών και Κτηματολογίου
- 3) Μ.Ε. Χωρικού Σχεδιασμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Ανάπτυξης
- 4) Μ.Ε. Διατήρησης & Ανάδειξης Αρχιτεκτονικής Κληρονομιάς & Πολιτισμού
- 5) Μ.Ε. Καινοτομίας και Νέων Τεχνολογιών
- 6) Μ.Ε. Εθνικών & Ευρωπαϊκών Χρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων
- 7) Μ.Ε. Τεχνικής Τεκμηρίωσης & Πραγματογνωμοσυών

Το ενδιαφέρον συμμετοχής στις Μ.Ε. εκδηλώθηκε από πενήντα δύο (52) συνάδελφους. Η Διοικούσα Επιτροπή με την υπ' αρ. ΔΕ/2020/Σ10/07/02-06-2020 απόφασή της προέβη στη συγκρότηση των Μ.Ε. καθώς και τον ορισμό των συνδέσμων της Δ.Ε. με τις Μόνιμες Επιτροπές.

Οι Μόνιμες Επιτροπές θα συγκληθούν εντός του τρέχοντος μηνός για να συγκροτηθούν σε Σώμα και να εκλέξουν τον Επιμελητή καθώς και τον αναπληρωτή αυτού.

Το αντικείμενο και η στελέχωση των Μ.Ε. καθώς και οι σύνδεσμοι της Δ.Ε. με τις Μ.Ε. βρίσκονται αναρτημένα στο site. Δείτε τα σχετικά [εδώ](#).

Πρόσκληση συμμετοχής σε αιμοδοσία

Εξαιτίας των αυξημένων αναγκών σε αίμα από την πανδημία COVID – 19, το προηγούμενο διάστημα, η Δ.Ε. του Π. Τμήματος και η επιτροπή αιμοδοσίας του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών του ΤΚ/ΤΕΕ «Σχεράνι», ενημέρωσε τα μέλη του Π. Τμήματος για τη δυνατότητα μετάβασή τους στο Ιατρείο Κέρκυρας, όπου στεγάζεται προσωρινά η Αιμοδοσία του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας και να δώσουν αίμα.

Με την ευκαιρία της παρούσας ενημέρωσης η πρόσκληση για συμμετοχή σε αιμοδοσία επαναλαμβάνεται ενώ η Επιτροπή Αιμοδοσίας σε συνεργασία με τη Διοικούσα Επιτροπή και την υπηρεσία του Π. Τμήματος θα διοργανώσουν την επόμενη αιμοδοσία στα γραφεία του Π. Τμήματος.

Συμπληρωματική ειδική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος – Υποέργο (8) της Πράξης «ΛΑΕΡΤΗΣ»: Καινοτόμο επιχειρησιακό σύστημα διαχείρισης φυσικών κινδύνων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων

Το Περιφερειακό Τμήμα απηύθυνε συμπληρωματική ειδική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος προς τους Διπλ. Μηχανικούς μέλη του ΤΕΕ με ειδικότητα Διπλ. Η/Υ ή Ηλ/ος, Μηχ/γος μηχανικός με εμπειρία και γνώσεις στις βάσεις δεδομένων για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου για την κάλυψη μίας θέσης στο Πακέτο Εργασίας Α/Α 4- Π.Ε. 8.2. Στη συνέχεια και μετά την υποβολή νέων αιτήσεων, οι υποομάδες συμπληρώθηκαν και υπεγράφησαν οι συμβάσεις με τα νέα μέλη. Το υποέργο βρίσκεται σε εξέλιξη και ήδη έχει υποβληθεί το 1^ο παραδοτέο από την 5^η υποομάδα.

Ηλεκτρονικό παρατηρητήριο ΤΕΕ για την καταγραφή προβλημάτων μηχανικών και τεχνικών εταιρειών από την κρίση του κορωνοϊού.

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος αποφάσισε το ΤΕΕ να δημιουργήσει ηλεκτρονικό παρατηρητήριο καταγραφής των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι μηχανικοί καθ' όλη τη διάρκεια της κρίσης, ανοιχτό στα μέλη του ΤΕΕ, όπου οι μηχανικοί μέλη του – αλλά και οι εγγεγραμμένοι τεχνολόγοι και τεχνικές εταιρείες – θα μπορούν να καταγράφουν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και τις προτάσεις τους σε ειδικά ζητήματα, ώστε το ΤΕΕ να έχει κατά τον δυνατόν «ζωντανή» καταγραφή και μετά από επεξεργασία να προωθεί προτάσεις προς τις αρμόδιες αρχές.

* Επισκεφθείτε το [ηλεκτρονικό παρατηρητήριο](#) καταγραφής προβλημάτων του ΤΕΕ.

Ενεργοποίηση ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων για γνωμοδοτήσεις Συμβουλίων Αρχιτεκτονικής (ΣΑ).

Το προηγούμενο διάστημα ενημερωθήκαμε από το ΤΕΕ πως η υποβολή αιτήσεων για γνωμοδοτήσεις Συμβουλίων Αρχιτεκτονικής θα γίνεται ηλεκτρονικά μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος e-άδειες. Η ενημέρωση αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Π. Τμήματος.

Μπορείτε να βρείτε σχετικές οδηγίες, το εγχειρίδιο χρήσης και τις σχετικές ανακοινώσεις [εδώ](#).

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ - ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Αναβολή ενημερωτικών εκδηλώσεων του ΤΕΕ

Στο πλαίσιο της λήψης μέτρων προστασίας της Δημόσιας Υγείας, μέσω πρόληψης κατά της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 σε χώρους εργασίας και κατόπιν οδηγιών του ΤΕΕ, το Π. Τμήμα Κέρκυρας ανέβαλε όλες τις ενημερωτικές εκδηλώσεις που ήταν προγραμματισμένες έως τις 5 Απριλίου 2020 και όλες τις μετέπειτα μέχρι νεοτέρας.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ – ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Σύσκεψη Προέδρων

Στις 24 Απριλίου 2020 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη Προέδρων Περιφερειακών Τμημάτων υπό τον Πρόεδρο του ΤΕΕ, μέσω τηλεδιάσκεψης.

Τηλεδιάσκεψη με θέμα τον Τουρισμό με τον Βουλευτή Κέρκυρας κ. Α. Αυλωνίτη

Μετά από πρόσκληση του Βουλευτή Κέρκυρας, κ. Αλ. Αυλωνίτη, ο Πρόεδρος της Δ.Ε. συμμετείχε στην τηλεδιάσκεψη που διοργανώθηκε και είχε θέμα τον Τουρισμό. Κύριο θέμα ήταν οι επιπτώσεις του κορωνοϊού και των μέτρων προστασίας για την αποφυγή εξάπλωσής του που θεσπίστηκαν από τη χώρα μας, στον τομέα του Τουρισμού.

Τηλεδιάσκεψη με θέμα «Δράσεις Πολιτικής Προστασίας Δήμου»

Τηλεδιάσκεψη με θέμα τις Δράσεις Πολιτικής Προστασίας Δήμου

Μετά από πρόσκληση της Δημάρχου του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, ο Πρόεδρος της Δ.Ε. συμμετείχε στις 27 Μαΐου τ.ε. στην τηλεδιάσκεψη που πραγματοποιήθηκε με θέμα: «Δράσεις Πολιτικής Προστασίας Δήμου, αντιμετώπισης κινδύνων από Δασικές πυρκαγιές αντιπυρικής περιόδου 2020».

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ

Συμπληρωματική Υπόδειξη Εκπροσώπων ΤΚ/ΤΕΕ, στο Συμβούλιο Πολεοδομικών Θεμάτων και Αμφισβητήσεων, για τα έτη 2020 και 2021.

1. Γ. Αρμένης, Π. Μ., τακτικό μέλος
2. Ερ. Κρεμόνας, Π.Μ., αναπληρωματικό μέλος

1. Π. – Μ. Μπολοβίνος, Π.Μ., τακτικό μέλος
2. Δ. Απέργης, Π.Μ., αναπληρωματικό μέλος

Ορισμός εκπροσώπων ΤΚ/ΤΕΕ, μετά από κλήρωση, στην Επιτροπή Διαγωνισμών Ανάθεσης Συμβάσεων Έργων του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων ΠΕ Κέρκυρας, όπου ως κριτήριο χρησιμοποιείται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής – ποιότητας ή η εκτιμώμενη αξία σύμβασης του έργου υπερβαίνει το όριο του 1.000.000€ χωρίς ΦΠΑ, για το έτος 2020.

1. Χρ. Κεφαλλονίτης, Π. Μ., τακτικό μέλος
2. Αν. Καρδόνας, Π.Μ., αναπληρωματικό μέλος

Υπόδειξη εκπροσώπων ΤΚ/ΤΕΕ, μετά από κλήρωση, στην Επιτροπή Διαγωνισμού με τίτλο «Αποκατάσταση βατότητας οδοστρωμάτων της ΠΙΝ αρμοδιότητας Π.Ε. Κέρκυρας – Τεχνική βοήθεια»

1. Χ. – Π. Πούλος, Π. Μ., τακτικό μέλος
2. Ν. Κορακιανίτης, Π.Μ., αναπληρωματικό μέλος

Ορισμός εκπροσώπου ΤΚ/ΤΕΕ στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος Τοπικής Ανάπτυξης με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων (προσέγγιση LEADER)

1. Π. – Π. Γκιάτης, Π.Μ., τακτικό μέλος

Ορισμός εκπροσώπου ΤΚ/ΤΕΕ στην Επιτροπή Διαβούλευσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων

1. Σπ. Θεοδόση, Π.Μ., τακτικό μέλος
2. Αλ. Σκιαδόπουλος, Π.Μ., αναπληρωματικό μέλος

Μπορείτε να διαβάσετε τα έγγραφα, παρεμβάσεις ή άλλες αναρτήσεις που αναφέρονται στις ενημερώσεις, ακολουθώντας τους συνδέσμους που βρίσκονται στο κείμενο.

Υπενθυμίζουμε ότι ο χώρος της βιβλιοθήκης του Π. Τμήματος είναι διαθέσιμος στους συναδέλφους προκειμένου να τον χρησιμοποιούν για εργασία και επαγγελματικές συναντήσεις. Η αίθουσα θα διατίθεται κατά τις πρωινές ώρες. Διαθέτει δίκτυο wi-fi ενώ το «κλείσιμο» της αίθουσας γίνεται ηλεκτρονικά.

Τέλος,

σας προτείνουμε να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του τμήματος <http://teekerkerk.gr>, για την έγκυρη ενημέρωσή σας και υπενθυμίζουμε ότι εκεί υπάρχουν ενεργές ηλεκτρονικές φόρμες για να συμπληρωθούν από τα μέλη μας, οι οποίες αφορούν:

A. Μητρώο εθελοντών αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών.

B. Εγγραφή στον Κατάλογο Πραγματογνωμόνων του Π. Τμήματος.

Επίσης, οι Κατάλογοι για Εκπροσωπήσεις σε Επιτροπές Ανάθεσης Μελετών και Έργων, από τους οποίους ορίζονται, βάσει των διατάξεων του Ν. 4412/2016, κατόπιν κλήρωσης, οι εκπρόσωποί του Π. Τμήματος, παραμένουν ανοικτοί και μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή.

✓ Στην ιστοσελίδα του Π. Τμήματος, βρίσκονται αναρτημένες και οι Εκδόσεις του Π. Τμήματος καθώς και οι Πίνακες Θεσμοθετημένων Οικισμών Π.Ε. Κέρκυρας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Γιάννης Μεταλληνός
Πρόεδρος Δ.Ε.